

18岁出门打工被卖掉,饱受毒打和压榨

他在异国当了22年奴隶

40岁的敏特不曾料想,当他再次回到祖国缅甸的怀抱时已时隔22年,曾经的年轻面庞已长出皱纹,发丝斑白。

18岁那年,敏特的父亲外出打鱼遭遇不测,为了养活母亲,3个弟弟和2个妹妹,在一位泰国老板预支了300美元的工资后,他踏上了远赴泰国的行程,但在上船后,敏特才发现自己被骗了。

美联社历时一年调查了东南亚渔业虐待劳工的现象,采访了340多名奴隶,随着报道的陆续登出,引起了各国政府的重视,而敏特就是800多名获救或被遣返的奴隶之一。

“永远不会有人来救你们”

1993年,一个人口贩子抵达了敏特所在的村落,承诺给年轻人工作机会,当时敏特只有18岁,父亲刚刚去世,家里急着用钱,敏特抓着包就跟对方走了。

一个月后,敏特坐船到了海上,15天后,这艘泰国的船驶入偏僻的印尼Tual岛,船长对船上的人咆哮:“现在你们都归我,缅甸人不能回家,你们已经被卖掉,永远也不会有人来救你们。”

敏特曾几次在海上航行了数个星期,靠着仅有的大米和别人的残渣剩饭为生。在海鲜贸易的高峰期,劳工们需要一天工作24个小时,喝海水,没有药,稍作休息便会招来船长的毒打,有的工人因为动作太慢被杀,其他人负责抛尸入海。

敏特的月薪只有10美元,白干是常态。1996年,在海上漂浮的第三年,敏特终于攒足了回家的路费,他第一次要求回家,却遭到毒打。

逃回缅甸只剩1美元积蓄

2001年,敏特被卖到另一艘船上。他选择了逃,一个人躲在Tual岛的丛林里,不敢找警察,害怕被送还给船长,也不敢联络大使馆,暴露非法移民的身份。

2011年,敏特搬到Dobo岛上的一个缅甸奴隶社群。不久后,一位朋友说,美联社对奴隶的报道已经引起印尼政府的关注,他们开始实施援救。

22年后,当重新踏上仰光的土地时,敏特倍感陌生。物价飞涨,货币贬值,敏特费尽半生心血积攒的1.5万印度尼西亚币仅仅价值1000缅币,也就是1美元。

“我像一个游客。”汗珠在他的脸上和胸脯淌下,他说,“我觉得我是印度尼西亚人。”

在前往家里的小路上,他见到了母亲,一路小跑,无法克制情绪地倒地哭泣,他60岁的母亲用手臂将他环抱,温柔地轻拍。

据澎湃新闻



激动的敏特与家人拥抱。

新闻链接

全世界的餐桌上都有“血汗海鲜”

《每日邮报》称,东南亚海域的捕捞业普遍存在非法使用外籍劳工的现象,许多贫困劳工跟着船客远赴异国,但往往沦为没有收入的奴隶。仅泰国的海鲜市场便依赖着二十万外国劳工,有些人更是被绑架或者卖到渔船上,这种非法交易已经行之数年,其中,美国、欧洲和日本的公司都依赖着奴隶提供的海上产品。

报道称,这些“血汗海鲜”会被运往泰国,再合法进入全球的供应链中,其下游客户包括美国大型零售业者克罗格、喜互惠、沃尔玛及最大食物经销商西斯科等。此外,知名的宠物饲料厂商珍喜、咪咪乐及爱慕思也是这些“血汗”产品的客户。

数据显示,全球目前有3600多万奴隶,占全球人口的0.5%,非洲和亚洲是奴隶人口重灾区,其中亚洲的印度、乌兹别克斯坦、卡塔尔和欧洲的俄罗斯等国的奴隶人数名列世界前茅。

据澎湃新闻

结婚75年 美国夫妇相拥去世

据新华社消息 美国一对年过九旬的老夫妇在他们结婚75周年纪念日前,两人24小时内先后去世,而且实现了毕生愿望,相拥而去。

亚历山大·托茨科和珍妮特·托茨科夫妇住在加利福尼亚州圣迭戈市。他们都是波兰移民的后代。两人青梅竹马,1940年结婚。子女们说,父母如影随形,父亲一直在钱包中保存着母亲的一张照片。“从我记事开始,我就记得他们的心都是一起跳动。”女儿艾梅形容道。

不料,亚历山大数周前打高尔夫球时摔伤,卧床不起,而且健康状况急剧恶化。同时,珍妮特的身体也越来越差。

子女们把两名老人安置在临终关怀医院的同一间房中。“他们一直告诉我们,希望临终时躺在一张床上,相互抱着,手牵着手。”艾梅说。

上月的一天,珍妮特突然追问子女:“今天是什么日子?”子女们回答,是6月。珍妮特坚持认为当天是6月29日,就是两人结婚75周年纪念日。子女们顺从了老人的意思,买来气球和鲜花,为他们庆祝,然后,子女们离开房间,让老人单独度过最后的时光。

“正如他所希望的,他在她的怀中去世,”艾梅说,“我们走进来,告诉母亲,父亲已经走了。她抱着他,说:‘瞧,你的心愿实现了,你在我的怀里走了。我爱你,等着我,我马上来。’”

次日,珍妮特去世,距丈夫离世不到24小时。亚历山大终年95岁,珍妮特96岁。

奥巴马访肯尼亚 祖母要做家乡菜

据新华社消息 美国总统奥巴马的肯尼亚“祖母”萨拉3日说,奥巴马本月晚些时候访问肯尼亚时,她要给孙子做一顿传统大餐。

萨拉当天在肯尼亚首都内罗毕说,她会尽可能给奥巴马做各种家乡菜,包括鱼、鸡肉和玉米粥。“贝拉克是参议员还是总统,都不重要。他会享受我为他准备的一切。”90多岁的萨拉是奥巴马祖父侯赛因·奥穆扬戈·奥巴马的第三任妻子,与奥巴马没有血缘关系。不过,奥巴马过去拜访她时,都管她叫“奶奶”。萨拉以及奥巴马的许多亲戚生活在肯尼亚西部一座叫科盖洛的小村子里。萨拉说,她曾对奥巴马说,希望他来科盖洛,为他父亲扫墓。奥巴马的父亲出生和成长在科盖洛,后出国留学,在美国夏威夷与奥巴马的母亲认识。奥巴马两岁多时,父母婚姻破裂,他与母亲一起生活,而他的父亲1982年在内罗毕死于车祸。

不过,眼下不清楚奥巴马到访肯尼亚期间是否会去内罗毕以外的地方。这将是奥巴马自2009年出任总统以来首次访问这个东非国家,此前他4次以总统身份到访非洲,却从未踏足肯尼亚。

据新华社

严查学历造假引发恐慌

印度上千小学教师辞职

印度东部比哈尔邦正在严查小学教师学历造假一事,要求涉假教师在7月9日前主动请辞,则可免于法律诉讼。

截至本月3日,比哈尔邦已有大约1400名小学教师递交了辞呈。

设立一段“特赦期”

印度比哈尔邦教育部门负责人R·K·马哈詹说,截至本月3日,该邦已有大约1400名小学教师辞职。

今年5月,印度一家高级法院下令调查比哈尔邦35万

名小学教师的学历真伪。一些人曾怀疑该邦多达2.5万名小学教师未受恰当培训,缺乏执教资质。

6月,这家法院宣布设立一段“特赦期”,即涉假教师如果在7月9日前递交辞呈,那么当局将不再追究其法律责任;如果涉假教师在此期限后仍然在岗,一旦被查出学历造假,将面临刑事诉讼,甚至可能坐牢。

眼下,调查人员正在逐份筛查2006年以来比哈尔邦小学教师的简历和文凭状况。马哈詹预测,随着最后通

牒之期逼近,预计还会收到更多教师辞职信。

不够格老师误人子弟

法新社评论,印度中小学教育质量令人担忧,农村地区的情况更为糟糕。不少教师缺乏资质,甚至经常旷课,把授课负担转移到同僚身上,结果令一些符合资质的教师负担过重。

印度教育研究机构普拉塔姆基金会的一项年度调查显示,印度农村地区超过半数儿童在念完五年小学后仍然“几乎不识字”。

济南军大 脑科医院
脑瘫、癫痫、脑发育不全、脑病后遗症
三叉神经痛 运动神经元病、肌无力
鲁医大 [2015] 第0317-016-3701号
专业脑科 值得信赖
0531-88278333
济南市生产路8号
www.jdzkyy.com

白癜风医院
鲁医大 [2013] 第07-08-150号
0531-88753333
济南市堤口路143号
(省煤炭工业局旁)
www.jnbbbyy.com

嘉乐生殖医院
生殖健康与不孕症专业
鲁医大 [2015] 第0209-009-3701号
0531-6777 7777
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口
www.jn1212.com

糖尿病医院
手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管、神经病变等并发症
鲁医大 [2015] 第0227-012-3701号
0531-87362222
济南市历山北路86号
www.jntnbyy.com

济南骨科医院
腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎
鲁医大 [2014] 第0925-031-3701
0531-67966666
济南市英雄山路36号
www.jngk.cn

血管瘤医院
鲁医大 [2013] 第08-13-196号
0531-89002222
济南市中区济微路125-7号
www.jnxgl120.com